Sean Eacrett Auctions - A Timed Auction of the Unsold Items from The Estate of Mrs Avia Riddell Martin (Formally
Russborough House), Along With Contents of 4 More Period Properties. - Starts 18 Jun 2022

Lot1

AN IVORY AND 18 CARAT GOLD MOUNTED OVAL SNUFF BOX, 18th Century, the lid inset with an enamel framed medallion
"en grisaille" of Diana and her hunting dog, interior lined with tortoiseshell. 8cm wide PLEASE NOTE: THIS ITEM CONTAINS
OR IS MADE OF IVORY, and import regulations may vary depending on country.

Estimate: 800 - 1200

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 12a

Peter Curling, a limited edition coloured Print of Venice, original signature by the artist.
Estimate: 100 - 200

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 16a

A group of five 19th Century hand coloured Engravings of a Military nature.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 18

A good quantity of Costume Jewellery.

Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 27

A Ernest Borel Ladies Cocktail Watch.

Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 35

A reproduction Ketland Pistol/Knife.

Estimate: 50 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 36

An original framed Picture An Tatair Sean O'Murcu with poem below. 48 x 58 cm approx.
Estimate: 100 - 200

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 37

A Spalding no 150n Baseball air dried Bat. with Walker engraved in the bat. H 85 cm approx.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 40

Two early 19th Century oils on Board of Country scenes, in original gilt frames. A Bergazzi & Sons, Dublin label verso. 16 x
25 cm approx.

Estimate: 100 - 200

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 41

Chris Reid, Oil on Board of an inlet with houses in the distance, signed lower left, with a David Hendriks label verso. 17 x
25 cm approx.

Estimate: 120 - 180

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 42

A good long strand of cultured black Pearls. 80 cms long approx.
Estimate: 100 - 150

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 43

A strand of coloured Cultured Pearls. 40cms approx.

Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 45

A pair of White Gold and Diamond and Topaz Earrings.

Estimate: 300 - 500

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 46

Two Michael Kors Bangles in original Bag.

Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 47

A pair of 18ct White Gold and Diamond Hoop Earrings.

Estimate: 300 - 500

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 49

A pair of Synthetic Ruby cluster Earrings.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 59

A Gold, Diamond and Topaz Pendant with Chain.

Estimate: 300 - 500

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 60

A 9ct Gold and Ruby Snake Ring, Size L1/2.

Estimate: 180 - 220

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 64

A pair of Silver Earrings.

Estimate: 100 - 200

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 66

A 9ct Gold Diamond and Amethyst Cluster Ring, size M.

Estimate: 250 - 350

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 68

A Silver and Amethyst Ring, size N1/2.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 69

A 9ct Gold, Diamond and Peridot Cluster Ring, size L.

Estimate: 180 - 220

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 70

A Sliver and CZ eternity Ring ( approx 1ct cz). Size M.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 71

A Silver heart shape Ring.

Estimate: 30 - 40

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 75

A pair of 9ct Gold Cluster Earrings.

Estimate: 60 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 76

A pair of 9ct Gold, Diamond and Amethyst cluster Earrings.

Estimate: 300 - 500

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 79

A large Silver Cluster Ring, size M.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 84

A vintage Silver and Stone set Ring, size L1/2.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 85

An Art Deco Silver Carnelian Ring, size P.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 88

A pair of 9ct Gold Black Pearl Earrings.

Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 89

A 9ct Gold, Diamond and Amethyst Pendant and Chain.

Estimate: 300 - 500

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 90

A pair of 9ct Gold and CZ Stud Earrings.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 91

A pair of White Gold and Blue Diamond Stud Earrings.

Estimate: 250 - 350

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 92

A 10ct Gold, Diamond and Ruby set Ring. Size N.

Estimate: 180 - 220

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 96

A 1920's painted metal figure of Diane The Huntress on a marble base. H 16 x D 11 x W 18 cm approx.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 97

John Morris, Oil on board ' Brittas Bay' signed lower left. 38 x 37 cm approx.
Estimate: 350 - 500

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 98

A blue ground Rug with all over decoration. 135 x 68 cms approx.
Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 99

A blue ground Runner with all over decoration and multi borders. 269 x 69 cms approx.
Estimate: 100 - 200

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 100

An early 20th Century Watercolour of a beautiful Woman by A E Beales. Signed LR and dated 1923. 28 x 21 cm approx.
Estimate: 100 - 200

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 103

A Bronze Figure of a Girl holding her skirt with a bird sitting. H 55 cms approx.
Estimate: 250 - 300

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 105

A 19th Century Rosewood Workbox with fitted interior on tripod supports. H 69 x D 46 x W 46 cm approx.
Estimate: 150 - 250

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 110

After James Arthur O'Connor. The Watermill. An Qil on Canvas. Inscription on card Purchased from The National Institute of
Higher Education Limerick 1983. 50 x 36 cm approx.

Estimate: 200 - 400

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 111

After the original. A large coloured Print of a young woman reading. In a gilt frame. 72 x 94 cm approx.
Estimate: 50 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 114

A 19th Century Irish small Peat Bucket with brass liner. D 29 x H 30 cm approx.
Estimate: 600 - 1000

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 116

A Georgian Mahogany two door Side Cabinet with gallery top. H 78 x D 46 x W 56 cm approx.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 118

A 19th Century Brass Fender of good proportions with turned finials. H 26 x D 38 x W 134 cm approx.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 122

A near pair of 19th Century Champagne Buckets with lions head handles. H 25 Diam. 27, and H 25 Diam. 30 cm approx.
Estimate: 400 - 600

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 123

An early 20th Century Watercolour of a river scene with mountainous background by W. Weir signed LR. 30 x 21 cm approx.
Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 124

The Epsom Downs The Derby Day from a drawing by Alfred Hunt. A 19th Century coloured engraving in a good rosewood
frame. 42 x 60 cm approx.

Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 125

Two 19th Century coloured Engravings of ships in full sail. Frames 31 x 38 cm approx.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 129

Margaret Worthington (British 20th century) a botanical study, Red Clematis, Signed in pencil.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 133

An early 20th Century Mahogany Torchere stand. H 115 x D 23 cm approx.
Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 137

A really good 19th Century Side Table with carved lyre end supports and stretcher base with twin drawer frieze and
moulded top. H 76 x D 53 x W 121 cm approx.

Estimate: 300 - 500

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 138

An early 20th Century Watercolour of a beautiful Woman by A E Beales. Signed LR and dated 1923. 28 x 21 cm approx.
Estimate: 100 - 200

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 139

Clive Madgwick (1934 - ) An Oil on Canvas of Bangor Abbey. Signed. 61 x 92 cms approx.
Estimate: 500 - 800

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 140a

A 19th Century Oil on Canvas by F E Jameson of a mountainous scene with river. Monogrammed LR. 20 x 40 cm approx.
Estimate: 200 - 400

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 145

A late 19th early 20th Century rectangular Stool with cabriole supports and tapestry style upholstered top. H 33 x D 51 x W
89 cm approx.

Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 148

A 20th Century black and white Print of Lester Piggott. Signed Chelle LR and dated 2000. 56 x 46 cm approx.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 5 of 31



Sean Eacrett Auctions - A Timed Auction of the Unsold Items from The Estate of Mrs Avia Riddell Martin (Formally
Russborough House), Along With Contents of 4 More Period Properties. - Starts 18 Jun 2022

Lot 149

A 20th Century Watercolour of a farm with a pond to the fore. Crichan signed LR. 38 x 28 cm approx.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 151

A 20th Century coloured Print of still life of a Rose. 54 x 43 cm approx.
Estimate: 20 - 40

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 153

After George Morland, a large 19th Century coloured Print of a country family outside a house. 62 x 71 cm approx.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 154

A Watercolour still life of flowers, no apparent signature. Glass cracked. 56 x 44 cm approx.
Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 155

After E Van Goethen. A coloured Print of a deckchair on a veranda. 53 x 38 cm approx.
Estimate: 20 - 40

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 157

A limited edition coloured Print signed by the artist in the margin. 48 x 56 cm approx.
Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 160

A coloured Print after Safeyyah Moyine. Cattle beside a stream. Signed in the margin 25/100. 44 x 58 cm approx.
Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 161

A large coloured Print of a Spitfire after Barry A F Clarke. 58 x 83 cm approx.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 166

A Print after Renoir. Two women on a beach with a child along with another coloured Print of a pensive young girl. 71 x 81
Cm approx.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 167

'‘Lunch atop a Skyscraper'. A black and white Print of construction workers sitting on a crossbeam of the ironworks on the
construction of the RAC building in 1932. 30 Rockefeller Plaza Manhattan New York. 68 x 88cm approx.

Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 168

Barry A F Clarke. A large coloured Print of a Spitfire in a good gilt frame. 58 x 98 cm approx.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 174

A Silver fronted Telegram Book along with other Boxes.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 175

Two Irish Bank Notes along with various Stamps.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 176

A quantity of Stamps and Trade Cards.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 177

A set of four 19th Century coloured Engravings, pike fishing, fly fishing, minnow fishing and worm fishing. 26 x 30 cm
approx.

Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 181

A limited edition coloured Print of a Spaniel sitting on a chair after Gil Evans. Signed LL. 35 x 38 cm approx.
Estimate: 20 - 30

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 183

An Oil On Canvas of a sea scape beside rocks in agood gilt frame. Signed Noah LR. 50 x 60 cm approx.
Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 184

'Every dog has his day'. A coloured Print. 36 x 41 cm approx.

Estimate: 20 - 30

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 185

A coloured Print of a nymph. 34 x 28 cm approx.

Estimate: 20 - 30

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 186

Jonathon Pomery. A 20th Century Watercolour of a lough scene. 44 x 56 cm approx.
Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 188

A Regency style triple panel gilt Overmantel Mirror with neo-classical style relief decoration to the frieze of scrolls, gryphons
& mask, inset with bevelled plates. 74 x 132 cm approx.

Estimate: 250 - 350

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 190

A bronze coloured resin Bust of a girl on plinth base. H 50 cm approx.
Estimate: 100 - 200

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 192

A 19th Century Rosewood Vanity Box with fitted interior and mother of pearl inlay. H 17 x D 20 x W 28 cm approx.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 194

A 20th Century Oil on Card modern Abstract of racehorses in full flight. 51 x 58 cm approx.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 196

After J Farquharson. A coloured Print of sheep in a winter setting. 66 x 92 cm approx.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 198

A 19th early 20th Century Watercolour of cattle beside a river by Leonard Lewis. Signed LR. 38 x 57 cm approx.
Estimate: 150 - 250

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 201

A really good quantity of cased Flatware.

Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 202

A pair of Metal Table Lamps. H 52 cm approx.

Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 203

A good pair of Timber open Bookshelves with adjustable shelves. H 104 x D 37 x W 83 cm approx.
Estimate: 200 - 400

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 204

A Victorian Walnut Davenport. H 84 x D 49 x W 53 cm approx.

Estimate: 150 - 250

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 205

An early 20th Century Watercolour of boats in an estuary. Signed indistinctly LR. 24 x 15 cm approx.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 206

A coloured Print of flowers. 34 x 29 cm approx.

Estimate: 20 - 40

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 209

A good pair of cut Glass Vases along with a whiskey decanter and four tumblers on a silver plated tray. H Vases 31 x D 15
Cm approx.

Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 210

A 19th Century bow fronted Side Table with square tapered supports. H 77 x D 55 x W 92 cm approx.
Estimate: 150 - 250

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 211

A coloured Print still life of flowers on a table with chair. 77 x 66 cm approx.
Estimate: 20 - 40

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 213

A large Oil on Panel still life of flowers in a vase. In a good gilt frame. 92 x 61 cm approx.
Estimate: 200 - 400

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 214

A good Hardwood Timber Seat with lion base. H 45 Seat Diam. 30cm approx.
Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 215

An early 19th Century Mahogany Chest of Drawers having two short and three long drawers with original timber knobs. H
108 cm x D 54 x W 124 cm approx.

Estimate: 300 - 500

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 216

An Edwardian Crutch Mirror with ogee feet. H 52 x D 17 x W 64 cm approx.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 217

A late 19th Century Oil on Paper of cows in a highland setting by a river. In a good gilt frame. 20 x 30 cm approx.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 218

A good set of ten Galway Crystal Brandy Balloons along with a decanter.
Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 219

Harry Mathews. A Watercolour of Charter Party jumping fences. Signed LR and described verso December '88. The Osborne
Gallery. 29 x 38 cm approx.

Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 227

A very large modern four door Display Cabinet the upper part fitted with six plate-glass shelves enclosed by two pairs of
glazed doors, the base fitted with three ranks of three long drawers. H 218 x D 48 x W 193 cm approx.

Estimate: 300 - 500

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 228

Two Charcoal Drawings of dogs. By Alice Edgedale. Signed LR. 41 x 31 cm approx.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 231

A good quantity of Pewter and Silver Plate. Tankards and Teasets.
Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 232

A good Georgian Mahogany Foldover Card Table with single drawer frieze with square supports. H 69 x D 79 x W 78 cm
approx.

Estimate: 150 - 250

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 235

A good 20th Century Watercolour after George Oyston of a country scene. 31 x 61 cm approx.
Estimate: 30 - 40

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 236

An 18th Century hand coloured Engraving of a Gentleman. 22 x 18 cm approx.
Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 237

A 20th Century QOil on Canvas of a street scene. 77 x 39 cm approx.
Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 242

A Georgian Mahogany single drawer Dropleaf Table on turned supports. H 68 x 91 x 96 cm approx.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 244

A 20th Century Oil on Board still life of an artists table. Indistinctly signed LR. 38 x 48 cm approx.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 248

A good 19th Century Oak Provincial Gateleg Table. H 75 x D 107 x W 118 cm approx.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 250

Two well framed coloured Prints. 58 x 48 cm approx.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 252

A very good quantity of Crystal Irish and others.

Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 254

A 19th Century coloured Engraving of Tintern Abbey in a good gilt frame. Frame 74 x 91 cm approx.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 255

A late 19th early 20th Century Table Mirror with support back. 58 x 37 cm approx.
Estimate: 40 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 258a

A 19th Century Mahogany Chest of Drawers with original timber knobs. H 108 x D 50 x W 106 cm approx.
Estimate: 200 - 400

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 261

A 20th Century Qil on Canvas of a world war two destroyer in flames. No apparent signature.
45 x 60 cm approx.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 263

A late 19th early 20th Century Oil on Panel with a bridge and fence to the fore beside a river. No apparent signature. 22 x
31 cm approx.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 264

A cased Singer Sewing Machine. H 30 x D 21 x W 44 cm approx.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 265

A 20th Century Foldover Card Table on cabriole supports. W 70 x 78 x H 72 cm approx.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 266

A 20th Century Oak bedside Locker. 44 x 33 x H 61 cm approx.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 267

A pair of modern Bedside Tables with twin drawer frieze and brushing slide. W 40 x D 31 x H 69 cm approx.
Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 268

A pair of Mahogany single drawer Side Cabinets with brushing slide. W 42 x D 34 x H 54 cm approx.
Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 271

Three caricature coloured Prints. 'When body parts migrate', 'It's just fruit' and 'Back from Italy with an eggplant and a
hand that has been kissed by an Italian'. 37 x 32 cm approx.

Estimate: 30 - 40

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 272

Two early 20th Century Watercolours highlighted with Pastel by H W Cook. One of a village scene and the other of a
thatched cottage. 35 x 25 cm approx.

Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 273

The History of the Uniforms of the British Army by Cecil C P Lawson in two volumes. From the beginning to 1760 in volume
1. With drawings by the author. London Peter Davis Co. along with The Memories of Field Marshall Montgomery. Collins,
James Palace London 1958.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 275

After Montague Dawson. Ariel and the Taeping a very large coloured Print along with after Montague Dawson. A large
coloured Print of a sailing ship under pressure. 'The rising wave'. Signed in the margin Montague Dawson.

Also to include another coloured print of a sailing ship in full sail after Roger Chapelet. 85 x 105,117 x 85, 56 x 64 cm
approx.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 277

A 20th Century Pastel of ships beached for the winter. No apparent signature. 29 x 42 cm approx.
Estimate: 20 - 40

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 278

A 20th Century Crayon Drawing of a Willie Wagtail. Monogrammed AG LR. 15 x 20 cm approx.
Estimate: 20 - 40

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 279

A 20th Century Watercolour of a moored boat by H Cushing. Signed and dated LR. 17 x 35 cm approx.
Estimate: 20 - 40

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 280

A late 19th early 20th Century Watercolour of Ducks landing in a pond. No apparent signature. 21 x 42 cm approx.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 285

A Superb Regency Mahogany fold over Card Table inlaid with ebony on square tapered supports and platform base highly
carved with brass castors. H 71 x D 92 x W 92 cm approx.

Estimate: 500 - 800

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 286

Two early 19th Century coloured Engravings of military scenes in birds eye maple frames. 21 x 31 cm approx.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 291

A good quantity of original Photographs.

Estimate: 20 - 40

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 294

A very large coloured Print 'Autumn leaves'. 71 x 102 cm approx.
Estimate: 20 - 30

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 297

A 20th Century Pastel of river rapids. Monogrammed A C LR. 23 x 32 cm approx.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 299

An Edwardian Mahogany Nest of three Tables with turned supports. Slight damage to top. w 48 x D 33 x H 68 cm approx.
Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 300

An Edwardian Mahogany Nursing Chair with turned reeded supports and brass castors. W 50 x D 45 x H 34 cm approx.
Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 301

An Edwardian Mahogany Purdonium on turned supports. W 38 x D 37 x H 70 cm approx.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 302

An early 20th Century Oak Arts and Crafts Secretaire Bookcase with glazed leaded panel top. W 122 x D 56 x H 216 cm
approx.

Estimate: 200 - 400

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 306

A Georgian Mahogany Commode with a lift front enclosing a fitted interior and 2 false drawers below. W 65 x D 46 x H 74
cm approx.

Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 308

A good Plaster Timber Gilt Mirror with arch top pediment egg and dart moulded interior. 106 x H 68 cm approx.
Estimate: 100 - 200

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 309

Two coloured Hunting Prints. The Dukes of Beaufort and Blackmore Vale. 35 x 50 cm approx.
Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 310

A Limited Edition coloured Print after Richard Robert of a Curlew sitting on her eggs. Signed by the artist LR. 63 x 73 cm
approx.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 313

An Qil on Canvas still life of a Poppy. 89 x 30 cm approx.

Estimate: 20 - 30

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 314

An early 20th Century ebonised four tier whatnot. w 51 x D 27 x H 121 cm approx.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 316

An early 20th Century French Wall Clock by Orget of Rochefort-mer. 37 X H 73 cm approx.
Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 317

A large quantity of various Pictures.

Estimate: 20 - 30

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 318

A Fantastic 19th Century three door Bookcase with single door flanked by a four graduated drawered base with moulded
edge cornice top. c1830/40. W 190 x D 52 x H 237 cm approx.

Estimate: 800 - 1200

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 319

History of England civil and military, religious, intellectual and social in eight volumes. 1878 Blackie and Sons, London.
Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 320

Newnes Home Mechanic. A practical work for the amateur. A general edition by Edward Molloy. In four volumes.
Estimate: 20 - 40

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 321

A very large quantity of Books. Various dates and authors. On seven shelves.
Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 322

A Bronzed style figure of a girl reading a book along with six musical snow globes and two figures.
Estimate: 40 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 323

A pair of 19th Century Masons Fishing series Plates. 'Smiling showers and taking the fly' along with other Masons and
collectors plates.

Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 326

A Child's Cello.

Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 327

A quantity of still life Pictures and Prints still life of Flowers etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 329

A 19th Century Oak Carver with highly carved exterior. W 64 x D 58 x H 49 cm approx.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 331

Globe Wernicke style three section stacking Display Cabinet. W 88 x D 36 x H 130 cm approx.
Estimate: 150 - 250

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 333

A very large Oil on Canvas of a river and waterfall with mountains in the distance. Signed indistinctly LR. In a good gilt
frame. 62 x 122 cm approx.

Estimate: 100 - 200

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 335

A quantity of vintage Advertisements.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 336

A Foss river crossing. A great North Railway coloured Print along with another.
Estimate: 30 - 40

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 338

A 20th Century Watercolour of a landscape with a hill in the distance by D McKeown signed LR. 11 x 15 cm approx.
Estimate: 20 - 40

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 341

A good quantity of vintage and decorative Items to include a Parker 51, a crystal decanter, a silver fronted book, two timber
boxes and a vintage tape measure.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 342

An early 20th Century Timber Filing Cabinet with tambour door front. W 44 x D 43 x H 118 cm approx.
Estimate: 300 - 500

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 343

A quantity of Hardwood Figures of Elephants and two African wall Plaques.
Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 344

A Bronze Figure of a Girl holding her skirt with a bird sitting. H 55 cms approx.
Estimate: 250 - 350

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 345

A 19th Century possibly earlier Watercolour of Ships on a choppy sea. No apparent signature. 21 x 28 cm approx.
Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 346a

A single 19th Century Walnut Chair. H 45 x D 46 x W 46 cm approx.
Estimate: 30 - 40

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 347

A Mahogany Night Table with twin drawer top. H 76 x D 46 x W 52 cm approx.
Estimate: 150 - 250

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 349

A good Edwardian Mahogany Side Cabinet of narrow proportions with single frieze front and flanked by twin doors on
turned reeded supports and with gallery back. Slight attention needed to back legs. H 92 x D 27 x W 107 cm approx.
Estimate: 300 - 500

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 356

A 20th Century Watercolour of a sailing ship and steam paddler to the back. Signed E Voysey. 39 x 55 cm approx.
Estimate: 150 - 250

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 357

A coloured Print of the HMS Hermes. 55 x 84 cm approx.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 361

A good pair of Mahogany Irish Peat Buckets with reeded outline and brass handles. H 42 x Diam. 36 cm approx.
Estimate: 1500 - 2500

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 364

A 19th Century Rosewood oval Supper Table with a turned scissors movement pod and moulded edge. H 70 x D 105 x W
138 cm approx.

Estimate: 400 - 600

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 366

A good Wool cream ground Carpet with multi borders and allover decoration. 270 x 365 cm approx.
Estimate: 400 - 600

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 368

A 19th Century Provincial Chair with a rush seat. H 47 x D 45 x W 45 cm approx.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 369

A really good 19th Century Mahogany Davenport/Desk of large size with rising lid inset with green leather. The interior
fitted with four drawers with birds eye maple veneers the lower section enclosed by four real and four dummy drawers and
with scroll supports. 68 x 62 x H 83 cm approx.

Estimate: 400 - 600

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 371

A set of four 19th Century French fashion Prints. 18 x 13 cm approx along with three larger French fashion prints.
Estimate: 40 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 372

Two framed Beano and Dennis the Menace Magazine Covers along with a parquetry picture.
Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 373

A group of Pictures of buildings.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 377

The Derby. 'The push on the course whose won'. From the London Illustrated news. June 1st 1872. A hand coloured
Engraving. 56 x 71 cm approx.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 379

A very large Kashan Carpet with cream ground, repeating design borders and diamond centres. Of very good quality. 430 x
300 cm approx.

Estimate: 400 - 600

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 381

A 19th Century Mahogany oval Supper Table with a highly carved and shaped pod. W 146 x 105 x H 71 cm approx.
Estimate: 400 - 600

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 383

A 19th Century Walnut Inlaid oval Supper Table with carved and moulded pod. W 86 x 120 x H 70 cm approx.
Estimate: 300 - 500

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 385

A Georgian Mahogany snap top Butlers Tray on original stand. 72 x 46 x h 85 cm approx.
Estimate: 300 - 500

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 386

A really good pair of serpentine fronted Side Cabinets with brass handles. W 50 x D 38 x H 75 cm approx.
Estimate: 300 - 500

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 386a

A fantastic quality solid Rosewood single Chair with carved outline. H 48 x D 48 x W 48 cm approx.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 389

A large quantity of Vintage Items to include Oriental items.

Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 392

A late 19th Centaury Walnut Coal Scuttle. H 37 x D 48 x W 34 cm approx.
Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 393

An early 20th Century Mahogany Wine Table with a highly inlaid top. 50 x 50 x H 64 cm approx.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 394

An Edwardian Mahogany Corner Chair. W 65 x D 57 x H 41 cm approx.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 398

An unusual 19th early 20th Century Musical Instrument. H 79 cm approx.
Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 399

A coloured Print of two Parakeets. 53 x 43 cm approx.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 401

A very large early 19th Century Oak Hall Bench with upholstered seat on turned supports. W 185 x D 52 x H 46 cm approx.
Estimate: 500 - 800

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 408

A 19th Century Oak Stool with tapestry upholstered seat. 33 x 33 x H 44 cm approx.
Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 409

A late 19th early 20th Century Oak Pedestal Desk of neat proportions with original leatherette top. W 122 x D 69 x H 80 cm
approx.

Estimate: 300 - 500

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 411

A 19th Century Mahogany Wall Bracket. H 63 cm approx.

Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 414

A large majolica style fruit Bowl and/or serving Plate.

Estimate: 30 - 40

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 415

A really good set of Four early 19th Century Provincial EIm Hall Chairs with curved seats and lattice backs on square
tapered supports. W 46 x D 40 x H 45 cm approx.

Estimate: 100 - 200

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 417

A set of four Oleographs seascapes after the originals. 37 x 46 cm approx.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 423

A good 19th Century Mahogany pad foot Table. W 105 x D 91 x H 74 cm approx.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 424

An early 20th Century Oak oval Mirror. 85 x 59 cm approx.

Estimate: 20 - 40

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 425

A 20th Century Brass Mirror with highly carved exterior. (mirror cracked) 40 x 64 cm approx.
Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 427

A really nice late 19th early 20th Century Mahogany pierced three tier Corner Unit. H 95 x W 55 cm approx.
Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 428

A good quantity of miniature German Toby Jugs.

Estimate: 30 - 40

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 431

A good 19th Century upholstered Armchair with deep buttoned back and carved cabriole front supports. W 70 x D 53 x H
41 cm approx.

Estimate: 150 - 250

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 432

The raising of The Green Howards a coloured Print after Terence Cuno. Signed in the margin. 70 x 78 cm approx.
Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 433

An early to mid 19th Century Mahogany Pier Mirror. 162 x 64 cm approx.
Estimate: 200 - 400

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 435

A 19th Century Mahogany Walnut three tier Whatnot with gallery top and turned supports on ceramic brass castors. W 55
x D 35 x H 105 cm approx.

Estimate: 100 - 200

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 436

An early 20th Century Oak gateleg drop leaf Table with barley twist supports. W 118 x D 91 x H 71 cm approx.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 437

An oval Walnut side Table with turned supports and stretcher base. W 92 x D 57 x H 70 cm approx.
Estimate: 200 - 400

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 438

A Regency Mahogany bow fronted dressing table crutch Mirror with original mirror glass and ebony inlay. W 52 x D 21 x H
53 cm approx.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 441

A Limited Edition abstract Picture 'Break’ signed Rachel Kantaris 4/10. 25 x 26 cm approx.
Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 442

A 19th Century possibly earlier Watercolour of a river scene with bridge and cathedral in the distance. No apparent
signature. 22 x 33 cm approx.

Estimate: 100 - 200

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 445

A really good group of 19th Century early 20th Century Watercolours of buildings.
Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 446

A photographic Print on canvas of a motorbike racer. 40 x 60 cm approx.
Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 447

A good Oriental style Rug with blue ground and multi floral decoration. 92 x 176 cm approx.
Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 448

An early 20th Century Oak free standing book Trough. W 40 x D 19 x H 87 cm approx.
Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 449

An Edwardian Mahogany Pedestal Desk with triple frieze drawer above twin doors and green leather tooled top. W 124 x D
63 x H 78 cm approx.

Estimate: 250 - 350

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 450

A 20th Century Coffee Set.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 451

An Edwardian Mahogany and inlaid Tray. 57 x 33 cm approx.

Estimate: 30 - 40

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 452

A metal highly variegated oval Mirror. 39 x 66 cm approx.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 456

A large quantity of Royal Tuscan 'Cascade' pattern dinner wares.

Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 457

A set of four Limited Edition coloured Prints of nautical scenes. 38 x 29 cm approx.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 458

An early 20th Century Satin Birch Mirror with bevelled edge glass. 52 x 61 cm approx.
Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 459

An oil painting of an otter signed J.Babb lower left, in modern pine frame and mount. 58cm x 48cm approx.
Estimate: 100 - 200

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 461

A modern Oil On Canvas of a squirrel and two young rabbits ,signed Nance LR. 50 x 75 cm approx.
Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 462

Two coloured Prints of owls. 20 x 15 cm approx.

Estimate: 20 - 40

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 463

A late 20th Century Watercolour of a frigate. 41 x 30 cm approx.

Estimate: 30 - 40

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 464

A Georgian Mahogany bow fronted Chest of Drawers with two short over three long on bracket feet. W 100 x D 52 x H 99
Cm approx.

Estimate: 300 - 500

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 465

A nest of three Old Charm style Tables. Largest being 58 x 38 x H 53 cm approx.
Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 467

A 19th Century Crutch Mirror with serpentine front along with a provincial Stool with a leather lattice seat. 60 x H 70, Stool
43 x 26 x H 37 cm approx.

Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 468

Three signed coloured Prints of street scenes. 16 x 20 cm approx.
Estimate: 30 - 40

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 470a

A Vintage metal Filing strong Box.

Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 471

A Georgian Mahogany Butlers Tray on coffee table stand. 66 x 45 x H 50 cm approx.
Estimate: 100 - 200

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 474

An early 20th Century arts and crafts style side Table. 53 x 53 x H 66 cm approx.
Estimate: 40 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 475

A chesterfield style three seater deep buttoned Couch along with a matching Stool. H 40 x D 75 x W 180 cm approx. Repair
needed to arm.

Estimate: 100 - 200

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 477

A 20th Century book Trough along with a coloured Print.

Estimate: 20 - 40

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 479

A good 19th Century Walnut show frame Armchair with deep buttoned back. H 39 x D 54 x W 70 cm approx.
Estimate: 150 - 250

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 480

A good early 20th Century Oak Chest of Drawers of neat form. 76 x 47 x H 77 cm approx.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 483

A 20th Century Old Charm Oak Dresser of very neat proportions. W 101 x D 45 x H 173 cm approx.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 485

A good hand painted Chair. H 48 x D 43 x W 52 cm approx.

Estimate: 20 - 40

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 486

A 19th Century ladder back Chair with rush seat along with two coloured Prints.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 487

A really good large Mahogany drop leaf Table on pad feet. 150 x 123 x H 74 cm approx.
Estimate: 150 - 250

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 488

After the original. A Print of mother and children in a good gilt frame along with another.
Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 490

A 19th Century square Stool on turned supports. 27 x 27 x h 32 cm approx.
Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 491

A 19th Century Satin Birch crutch Mirror with serpentine fronted outline. W 55 x H 63 cm approx.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 492

An early to mid 20th Century Art deco style standard Lamp along with an oval Mirror.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 493a

A late 19th Century Oak Provincial Carver with cane back. H 39 x D47 x W 63 cm approx.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 494

Two very good military coloured Prints. 37 x 29 cm approx.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 497

A good quantity of Vintage items to include tools.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 498

A red ground Rug with multi borders and all over decoration. 230 x 170 cm approx.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 499

An early 20th Century bleached Mahogany Wardrobe in the arts and crafts style with single mirror door and fully fitted
interior. W 140 x D 58 x H 204 cm approx.

Estimate: 200 - 400

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 500

A modern Print laid on canvas. 49 x 81 cm approx.

Estimate: 20 - 30

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 502

A Hohner Student VM Piano Accordion in original case.

Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 503

A good 19th Century Mahogany Desk with triple frieze drawer over a bank of three drawers. W 118 x 57 x H 73 cm approx.
Estimate: 300 - 500

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 504

A 19th Century Chair Frame along with a Spindle back Windsor style Chair. W 61 x D 59 cm approx.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 505

A red ground Runner. 231 x 60 cm approx.

Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 505a

A cream ground Rug. 180 x 76 cm approx.

Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 506

An Edwardian Mahogany and inlaid bureau Bookcase with glazed upper doors and fitted pigeon holes. W 91 x D 45 x H 211
Cm approx.

Estimate: 200 - 400

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 508

A Regency Rosewood fold over card Table with kingwood inlay. 91 x 90 x H 70 cm approx.
Estimate: 300 - 500

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 510

A Bundy Clarinet.

Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 511

A good Gilt wall Mirror with carved arch top pediment. W 61 x 104 cm approx.
Estimate: 200 - 400

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 512

A modern Mahogany Barometer from Short Masons London. H 85 cm approx.
Estimate: 100 - 200

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 516

A nest of three early 20th Century Tables. Largest being 50 x 50 x H 51 cm approx.
Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 517

A 20th Century Mahogany drinks Cabinet with fully fitted mirrored interior. W 89 x D 42 x H 171 cm approx.
Estimate: 250 - 350

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 518

A Boosey and Hawkes Clarinet.

Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 519a

A J & B Pub Mirror. 89 x 63 cm approx.

Estimate: 120 - 180

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 521

A 19th Century oval Gilt Mirror with cartouche top. 82 x 72 cm approx.
Estimate: 150 - 250

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 522

A 20th Century Watercolour of a lake scene with mountains in the distance, monogrammed HI, LL. 27 x 38 cm approx.
Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 524

An early Georgian Mahogany concave fronted Sideboard of large proportions with lions head handles. W 229 x D 68 x H 97
Cm approx.

Estimate: 300 - 500

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 525

A really good set of French Limoges part Dinner and Tea Wares.

Estimate: 120 - 180

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 528

A good quantity of Oriental Dinner Wares.

Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 530

A Lincoln Brass Trombone cased.

Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 532

A Conn Director US Clarinet.

Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 533

A good Victorian Mahogany D-end Dining Table with two extra leaves on turned tulip reeded supports and ceramic brass
castors. H 72 x D 123 x W 212 cm approx.

Estimate: 300 - 500

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 534

A green/mustard circular Carpet with multi borders and floral centre motif. D 252 cm approx.
Estimate: 150 - 250

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 535

A good set of six Victorian Mahogany buckle back dining Chairs on turned front supports. H 47 x D 40 x W 48 cm approx.
Estimate: 250 - 350

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 536

A Royal Doulton “Tapestry” dinner, tea, and coffee Wares.

Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 537

A good quantity of cased Cutlery. 44 x 30 x H 11 cm approx.

Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 538

A good set of seven Engravings after the originals. 30 x 24 cm approx.
Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 539

A quantity of Wedgewood collectors Plates. D 23 cm approx.

Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 543

A 20th Century Oil On Canvas by F. Harrison of a lake scene with trees to the fore in a good gilt frame. 60 x 50 cm approx.
Estimate: 100 - 200

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 547

A pair of 19th Century coaching Prints. 42 x 31 cm approx.

Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 548

A Royal Doulton Figure 'Schoolmarm' Hn 2223. H 16 cm approx.

Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 549

A good 19th Century Cabinet on stand with inlaid panel doors and single drawer frieze on square tapered supports. With
dental cornice top. W 90 x D 47 x H 162 cm approx.

Estimate: 300 - 500

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 550

A good quantity of Wedgewood Jasper Ware items.

Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 553

A good Edwardian inlaid Armchair. W 56 x D 52 x SH 35 cm approx.
Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 554

An Edwardian Mahogany scalloped edge centre Table with carved cabriole supports. 50 x 50 x H 70 cm approx.
Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 556

Two Oriental Plates. D 13.5 cm approx.

Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 557

Two Rice Bowls along with a small Oriental Plate.

Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 558

Three Oriental Rice Bowls.

Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 559

An Oriental Ginger Pot along with two other Oriental items both af.
Estimate: 50 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 560

A Vintage postal Scales, a Vintage Press, Clock, Vanity Case, a candle Scissors along with three Silver Napkin Rings.
Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 560a

An Irish Crystal lidded Bon Bon Dish.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 561

A good modern Desk with green leather top. 122 x D 61 x H 76 cm approx.
Estimate: 150 - 250

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 564

A green ground Rug. 90 x 67 cm approx.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 566

An early 20th Century Oak fold over Card Table with gallery base. 71 x 74 x H 71 cm approx.
Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 568

A 19th Century Provincial Mahogany Hall Chair. W 42 x D 49 x SH 44 cm approx.
Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 569

A 19th Century Prie Dieu with tapestry upholstery on turned supports and brass castors. W 49 x SH 31 cm approx.
Estimate: 120 - 180

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 571

An early 20th Century Wicker Basket with fitted interior and a Vintage Doll.
Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 572

A 19th Century Rosewood Foldover Card Table on turned support. 92 x 92 x H 72 cm approx.
Estimate: 400 - 600

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 575

A 19th Century Oak hall Chair with carved cabriole style front supports and upholstered seat and back. W 46 x D 39 x SH
44 x BH 131 cm approx.

Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 577

Kashmiri hand stitch wool Rug/Wall hanging. 132cm x 74cm approx.
Estimate: 150 - 250

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 578

John Morris, Oil on Board ' Summer Days' Signed lower left. 14 x 33 cms approx.
Estimate: 250 - 350

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 579

A quantity of Vintage items to include an Oriental metal Ginger Pot etc.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 580

A quantity of Vintage items to include Binoculars, Camera, Half Chaps and other items.

Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 583

A mounted taxidermy head of a Doe Deer. H 46 x D 31 x W 21 cm approx.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 584

A mounted taxidermy head of a Doe Deer. H 41 x D 31 x W 21 cm approx.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 585

A mounted taxidermy head of a Doe Deer. H 44 x D 29 x W 22 cm approx.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 586

A mounted taxidermy head of a Doe Deer. H 47 x D 35 x W 24 cm approx.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 587

A mounted taxidermy head of a young Stag. H 52 x D 36 x W 24 cm approx.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 589

A large mounted Boer on shield Plaque. H 70 x D 61 x W 51 cm approx.
Estimate: 200 - 400

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 593

A Taxidermy of a Pine Martin on stand. H 28 x D 29 x W 36 cm approx.
Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 593a

burkes Irish family records from Burkes Peerage, 1977.

Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 595

An Art Deco Clock with a figure of a Cat and Dog. H 27 x D 13 x W 46 cm approx.
Estimate: 120 - 180

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 595a

Kelly's hand book to the Titled Landed and Official Classes 1946.

Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 596

A Perfume Shop Display. H 25 x D 9 x W 21 cm approx.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 597

A large Art Deco style early 20th Century Clock. H 56 x D 17 x W 29 cm approx.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 598a

A good group of Vintage Teddy Bears, various makers.

Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 599

A large roped edge Mahogany Boardroom Table. H 77 x D 111 x W 300 cm approx.
Estimate: 200 - 400

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 600

A metalworkers Cabinet along with a Grinder. H 108 x D 38 x 46 cm approx.
Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 601

A 19th Century Chest of Drawers in need of restoration along with an early 20th Century Table.
Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 602

A good quantity of Furniture.

Estimate: 50 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 603

A modern single leaf Table. H 75 x D 111 x W 155 cm approx.

Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 604

A good set of twelve early 20th Century Elm Arts and Crafts Chairs. H 45 x D 38 x W 43 cm approx.
Estimate: 150 - 250

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 605

A good quantity of Furniture.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 606

A pair of highly carved Mahogany Chairs H 44 x D 42 x W 52 cm approx. along with a circular cream ground Rug.

Estimate: 50 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 607

Two 19th Century Kitchen Chairs along with a cained Stool.

Estimate: 40 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 610

A near pair of 19th Century deep buttoned Arm Chairs. H 35 x D 64 x W 68 cm approx.
Estimate: 250 - 350

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 611

Four 19th Century Chairs.

Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 613

A lovely set of six early 19th Century Mahogany dining Chairs. H 46 x D 46 x W 46 cm approx.

Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 615

A pair of Regency style Carvers. H 47 x D 50 x W 51 cm approx.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 616

Two 19th Century Mahogany Chairs.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 617

A lovely set of six Mahogany late 19th Century Dining Chairs. H 47 x D 49 x W 47 cm approx.
Estimate: 150 - 250

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 618

A pair of Edwardian Mahogany bedroom Chairs along with another.
Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 619

Three late 19th Century Walnut Chairs. H 46 x d 42 x W 44 cm approx.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 629

A good quantity of Furniture.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 630

A good quantity of Furniture.

Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 631

A good quantity of Furniture.

Estimate: 50 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 632

A good quantity of Pine Furniture.

Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 649

A 19th Century Mesh Screen 67x 91 cm approx. along with a hay Rack.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 650

A quantity of Tools along with Electric fence Posts and fittings.

Estimate: 40 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 661

Five storage Bins.

Estimate: 50 - 80

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 662

An Oak Planter. H 51 x Diam. 30 cm approx.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 665

A 19th Century cast Iron Foot Rest. H 40 cm approx.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 667

Two timber Wheels. Diam. 80 cm approx.

Estimate: 80 - 120

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 669

A cast Iron Urn with free flowing outline. H 54 x Diam. 54 cm approx.
Estimate: 200 - 400

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 670

A good set of Three Silver plated Punch Bowls with Lions head Handles. Largest H 20 x Diam. 32 cm approx.
Estimate: 120 - 180

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 671

An early 20th Century Watercolour Collage of a Hunting nature. 39 x 26 cm approx.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 674

A modern Mahogany and veneered Side cabinet with display sides.
Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 675

A modern Mahogany and veneered Side cabinet with display sides.
Estimate: 60 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 676

A good quantity of table Lamps to include a pair of Alabaster Lamps with Shades.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 677

A large quantity of Vintage and other items to include Waterford Crystal.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 679

A quantity of Vintage items to include Tools, Stamp, Cash Box along with a Shooting Stick, lead Ropes and other items.
Estimate: 50 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 681

A good quantity of Oil Lamps and other items.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 685

An early 20th Century Gramophone in timber case.

Estimate: 50 - 100

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 686

A group of Vintage Games, Playing Cards etc.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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